



## **В Челябинской области двое несовершеннолетних подозреваются в покушении на незаконный сбыт наркотических средств**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении 16 и 17-летнего жителей Магнитогорска, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, п.«г» ч.4 ст.228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств в крупном размере).

По данным следствия, в октябре текущего года в городе Магнитогорске подозреваемые незаконно приобрели наркотическое вещество массой около 2 грамм. В вечернее время 10 октября подозреваемые задержаны сотрудниками полиции около одного из домов города Магнитогорска при попытке сбыта наркотического средства.

В настоящее время следователем СК проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Решается вопрос о предъявлении обвинения и избрании меры пресечения. В ходе расследования уголовного дела следователем СК в обязательном порядке будут установлены причины и обстоятельства, способствовавшие совершению преступления, для их устранения и профилактики подобных преступных деяний будет внесено представление.

Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

15.10.2021

*15 Октября 2021*



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1619739>